

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 35 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 9 月 17 日

隆重举行 2018—2019 年度开学典礼 暨军训动员大会

9 月 17 日上午 9:00 时, 2018 级新生开学典礼在校运动场隆重举行。学院(校)领导、全体教师及 1700 余名新生参加了开学典礼暨军训动员大会。会议由党委书记张文彪主持。



马绍武向新生简单介绍了学院（校）近年的办学情况：首届毕业生质量评估验收、42名毕业生考入“特岗教师”和“三支一扶”等岗位情况。并对他们提出了三点希望：一是学会做人。习近平总书记提出教育改革发展要坚持立德树人作为根本任务，要在加强品德修养上下功夫。二是重视学习。经历了十年寒窗，现在踏进校门，“是否努力学习”将成为大家未来人生轨迹的第一道分水岭。三是做好规划。对于自己的事情，要学会及早规划。

军训动员大会上张文彪讲到：我们相聚于美丽的大夏河畔，相聚于培养职业人才的摇篮——临夏现代职业学院，是同学们大学生活的开始，也是人生梦想的起点。接下来的军训，是每个踏入大学校园新生必须经历的第一堂课。它将教会你们怎样做人，怎样吃苦，怎样迎接困难与挑战，怎样养成自律的习惯。军训不仅仅是对身体、意志的考验，更是对心灵的净化与人格的升华。军训会让你们经历平常难以经历的磨练，从一名普通学生锻炼成一名有纪律、有行动力的准军人。在军训中希望同学们坚持做到以下几个方面：一是明确军训目的，端正军训态度。二是刻苦训练，学习军人作风。三是严守纪律，争当优秀士兵。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
